11
111

1.1.2

1.1.3

1.14

1.2
121

1.2.2

HILCOWD

MHCTPYKLUUA MO CBOPKE

[MNOJIKA HACTOJIbHAA

HMCT1-4 HICT2-3
HMCT1-4 HIMCT2-4

NOPAAOK CBOPKU

CBOPKA O[IHOSIPYCHOW MOJKW (HMNCT1).

MpukpenuTb K cTorkam (5) u (6), B HYXKHeN YacTn, 6ankun HmwkHKe (8)
— 2 wr. 6ontamu M6x12 ¢ dhnaHuem (10);

HapeTb nonky BepxHtoto (1) 4O ynopa Ha BEPXHIOK YacTb Kapkaca,
cobpaHHOro n3 ctoek n 6anok;

MpukpenuTb nonku (1) n (2*) kK 6ankam 60koBbIM (3) C MOMOLLBIO
BHTOB M5x40 MM (9) yepes raviku 3aknénkum M5;

MpoBepuTb BCe KpPenneHus, npu HeobXoAMMOCTM NOATSAHYTh;

CBOPKA BYXbAPYCHOM MNOJIKU (HINCT2).

MpukpenuTb 6ankn 6okosble (3) — 2wWT. 1 6ankM ocHOBHbIE (4) — 2
WwT. B cpegHen 4vactu crtoek (5) u (6), bontamn M6x12 mm cC
dnaHuem (10);

MpukpenuTb K cTonkam (1), B HWXHeN Yactu, 6ankn HuxkHue (8) — 2
wT. 6ontamm M6x12 ¢ pnarHuem (10);



1.2.3 HapgeTb nonky HWkHIOW (2), Yepe3 OTBEPCTUS, Ha BEPXHIO YacTb

Kapkaca, cobpaHHOro ns ctoek n 6anok n nocaguTtb Nosiky 4o ynopa
Ha 0anku;

1.2.4 Tpukpenutb 6anku 6okosble (3) — 2 WT. 1 6ankn ocHoBHblE (4) — 2

WT. K cTonkam (5) u (6), B BepxHer Yactu ctoek bontamm M6x12 mm
¢ chnaHuem (10);

1.2.5 HageTtb nonky BepxHioto (1) 4o ynopa Ha BEPXHIOW 4YacTb Kapkaca,

cobpaHHOro 13 cToek 1 6anok;

1.2.6 lNpukpenutb nonkun (1) n (2*) k 6ankam 6okoBbIM (3) C NOMOLLbLIO

BnHTOB M5x40 MM (9) uepes raviku 3aknénkm M5;

1.2.7 TpoBepuTb BCE KPEMSEHUS, NP HEOOXOOMMOCTU NOATAHYTh;

2.

h

® N

CXEMA CBOPKHU

Puc. 1



3.

3.1
3.2
3.3

3.4

Puc. 2

PEKOMEHAOALUN NO MOHTAXY

YCTaHOBUTL NOSIKY Ha CTOMELLHMLE CTona.
CHATb KpbILWKK (7) C HUXHUX Banok (8);

Uepes oTBepcTMA B HWXHUX OGankax npuKpyTUTb  MOMKY
cTonewHuue camopesamu 4,2x13 ¢ 6ypom (11), B YeTbIpex MecTax.

HapeTb KpbIwkn (7) Ha HYWXKHWE Banku.

K



4. KOMIMEKT MOCTABKHU
Kon-Bo getanen Ha nagenve
Ne | HanmeHoBaHue aetanu
OpHosipycHas | [ByxbapycHas

1 | MNonka BepxHaA 1w, 1wr.

2 | MNMonka HMXHAS - 1 wr.

3 | banka 6okoBas 2 Wr. 4 wT.

4 | banka ocHoBHas 2 Wr. 4 .

5 | Crovika neBas 2 Wwr. 2 WwrT.

6 | Ctonka npaBas 2 Wr. 2 WT.

7 | Kpblwka 2 Wr. 2 Wr.

8 | Banka HWXHasA 2 WrT. 2 WT.

9 | BuHt M5x40 4 WT. 8 wr.

10 | Bont M6x12 ¢ donaHuem 20* wr. 36* WT.
11 | Camopes 4,2x13 byp 4 wT. 4 wr.

12 | NHcTpykumsa no cbopke 1 wr. 1 wr.

*- 12wm. ycmaHoeneHo Ha u3desnue npu nocmaske 60Kko08uH 8 cbope




